



УКРАЇНА

ЧЕРНІВЕЦЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

“25” лютого 2020 р.

№ 175-р

Про проведення учбово-тренувального міждисциплінарного навчання

Керуючись частиною 1 статті 41 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», постановою Кабінету Міністрів України від 03 лютого 2020 року №93-р «Про заходи щодо запобігання занесенню і поширенню на території України гострої респіраторної хвороби, спричиненої коронавірусом 2019-nCoV», з метою підготовки немедичних працівників митної, прикордонної служб та медичних працівників екстреної медичної допомоги, працівників Державної установи «Чернівецький обласний лабораторний центр Міністерства охорони здоров'я України» з питань алгоритму дій при виявленні хворих з ознаками COVID-19:

1. Затвердити план проведення учбово-тренувального міждисциплінарного навчання 26 лютого 2020 року (далі - план), що додається.
2. Затвердити організаційні вказівки на проведення учбово-тренувального міждисциплінарного навчання, що додається.
3. Управлінню цивільного захисту населення обласної державної адміністрації залучити до участі в учбово-тренувальному міждисциплінарному навчанні керівний склад Державної установи «Чернівецький обласний лабораторний центр Міністерства охорони здоров'я України», Департаменту охорони здоров'я Чернівецької обласної державної адміністрації, керівний склад та сили Чернівецького прикордонного загону Державної прикордонної служби України, Буковинської митниці Держмитслужби, сили та засоби ОКНП «Чернівецький обласний центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф».
4. Департаменту охорони здоров'я обласної державної адміністрації, рекомендувати Державній установі «Чернівецький обласний лабораторний центр Міністерства охорони здоров'я України» організувати підготовку учбово-тренувального міждисциплінарного навчання 26 лютого 2020 року відповідно до плану.

880000

5. Департаменту охорони здоров'я обласної державної адміністрації поінформувати першого заступника голови обласної державної адміністрації Богдана КОВАЛЮКА про результати проведення учбово-тренувального міждисциплінарного навчання до 28.02.2020.

6. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника голови обласної державної адміністрації Наталію ГУСАК.

**Голова обласної
державної адміністрації**



Сергій ОСАЧУК

ЗАТВЕРДЖЕНО
Розпорядження обласної
державної адміністрації
25.02.2020 № 175-р

ПЛАН
проведення учбово-тренувального міждисциплінарного навчання
26 лютого 2020 року

Тема: «Дії під час надзвичайної ситуації, пов'язаної із занесенням на територію Чернівецької області гострої коронавірусної інфекції COVID – 2019».

Навчальні цілі:

1. Набуття посадовими особами органів управління практичних навичок, необхідних для виконання завдань щодо запобігання і реагування на надзвичайні ситуації.
2. Перевірка готовності до дій у разі виникнення надзвичайної ситуації.
3. Досягнення злагодженості в роботі керівного складу при виконанні заходів щодо мінімізації наслідків надзвичайної ситуації.
4. Спільно з'ясувати проблемні питання щодо реалізації вимог законодавчих та інших керівних документів з питань запобігання і реагування на надзвичайні ситуації, а також в організації виконання завдань за призначенням та визначити основні напрямки роботи у зазначених сферах.

Час проведення: 09:30-15:30 26 лютого 2020 року

Місце проведення: міжнародний пункт пропуску для автомобільного сполучення «Порубне-Сірет» (с. Теремблече Глибоцький район).

Керівництво учбово-тренувального міждисциплінарного навчання: згідно з розпорядженням Чернівецької обласної державної адміністрації.

Склад учасників учбово-тренувального міждисциплінарного навчання:

керівний склад Державної установи «Чернівецький обласний лабораторний центр Міністерства охорони здоров'я України», Департаменту охорони здоров'я Чернівецької обласної державної адміністрації, керівний склад та сили Чернівецького прикордонного загону Державної прикордонної служби України, Буковинської митниці Держмитслужби, сили та засоби ОКНП «Чернівецький обласний центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф».

Порядок відпрацювання навчальних питань

Перевірка готовності та злагоджених дій учасників учбово-тренувального міждисциплінарного навчання до реагування на виникнення надзвичайної ситуації, пов'язаної із занесенням на територію Чернівецької області гострої коронавірусної інфекції COVID – 2019.

Тривалість: 6 год. 00 хв. (09 год. 30 хв.-15 год. 30 хв. 26 лютого 2020 року)

№ з/п	Навчальні питання (ввідна, практичні заходи) та час на їх відпрацювання	Дії тих, хто навчається	Заходи, що проводяться керівництвом тренування
1	2	3	4
1.	<p>Дії під час надзвичайної ситуації, пов'язаної із занесенням на територію Чернівецької області гострої коронавірусної інфекції COVID – 2019: 09:30 год.</p> <p>Ввідна (навчальне місце - міжнародний пункт пропуску для автомобільного сполучення «Порубне-Сірет» (с. Теремблече Глибоцький район) 09³⁰ 26.02.2020 у міжнародний пункт пропуску для автомобільного сполучення «Порубне-Сірет» прибув мікроавтобус з п'ятьма пасажирами, серед яких молода жінка з 11-ти місячною дитиною, яка перебуває на грудному вигодовуванні. Пасажири зазначеного транспортного засобу слідує із м. Ясси (Румунія) до м. Чернівці (Україна). В ході проведення паспортного контролю оперативний працівник прикордонної служби звернув увагу на сильний кашель у жінки, при опитуванні</p>	<p>Оперативний працівник прикордонної (митної) служб, оцінивши ситуацію та відповідно з отриманими даними, передає інформацію, згідно примірного алгоритму дій на випадок виявлення хворого (підозрілого) на гостру коронавірусну інфекцію COVID-2019 в пункті перетину кордону</p> <p>Виїзд на місце виникнення</p>	<p>Контроль за роботою спеціалізованих служб (прикордонної, митної)</p> <p>Контроль за роботою</p>

	<p>було з'ясовано, що пасажирка з дитиною в ніч з 25 на 26 лютого прибули в аеропорт м. Ясси (Румунія) з м. Барселони (Іспанія). До останньої прибули із м. Шанхай (Китайська Народна Республіка), де перебували в період з 10 по 25 лютого включно. Жінка без маски, при кашлі рот прикриває рукою.</p> <p>Всім пасажирам мікроавтобусу проведено температурний скринінг, у пасажирки з дитиною температура тіла 38,6⁰С, у дитини 37,8⁰С, відзначається покашлювання. Решта пасажирів мікроавтобусу, включаючи водія, почуваються задовільно.</p>	<p>небезпечної події бригади Екстреної медичної допомоги</p> <p>Залучення до роботи, в разі необхідності, Глибоцької районної філії Державної установи «Чернівецький обласний лабораторний центр МОЗ України»</p>	<p>служби екстреної медичної допомоги</p> <p>Контроль за роботою працівників Державної установи «Чернівецький обласний лабораторний центр МОЗ України»</p>
<p>15:00 Оголошується відбір учбово-тренувального міждисциплінарного навчання</p>			
3.	<p>Підведення підсумків навчання з учасниками учбово-тренувального міждисциплінарного навчання</p>		
	<p>15:00 год. — обговорення результатів штабного тренування, розбір можливих помилок та недоречностей, що виникли в ході навчання</p>		<p>Заступником керівника учбово-тренувального міждисциплінарного навчання надається короткий аналіз дій учасників навчання з наведенням фактів, цифрових показників, конкретних прикладів, висновків і пропозицій</p>

Керівник апарату обласної державної адміністрації



Сергій НЕЖУРБІДА

ЗАТВЕРДЖЕНО
Розпорядження обласної
державної адміністрації
25.02.2020 № 175-р

ОРГАНІЗАЦІЙНІ ВКАЗІВКИ
на проведення учбово-тренувального міждисциплінарного навчання

На виконання розпорядження Кабінету Міністрів України від 03.02.2020 року № 93-р «Про заходи щодо запобігання занесенню і поширенню на території України гострої респіраторної хвороби, спричиненої коронавірусом 2019-нCoV», 26 лютого 2020 року сплановано проведення учбово-тренувального міждисциплінарного навчання на тему: «Алгоритм дій під час надзвичайної ситуації, пов'язаної із занесенням на територію Чернівецької області гострої коронавірусної інфекції COVID – 2019».

1. Основними завданнями у проведенні учбово-тренувального міждисциплінарного навчання є:

1) Поглиблення теоретичних знань та здобуття практичних навиків, опрацювання нормативно - правових документів необхідних для проведення заходів з цивільного захисту.

2) Досягнення злагодженості в роботі під час проведення протиепідемічних заходів.

3) Проведення оцінки стану готовності до дій, спрямованих на запобігання і реагування у надзвичайних ситуаціях.

2. Координацію з питань організації та проведення учбово-тренувального міждисциплінарного навчання покласти на управління цивільного захисту населення обласної державної адміністрації.

3. До участі в учбово-тренувальному міждисциплінарному навчанні залучити:

керівний склад Державної установи «Чернівецький обласний лабораторний центр Міністерства охорони здоров'я України», Департаменту охорони здоров'я Чернівецької обласної державної адміністрації, керівний склад та сили Чернівецького прикордонного загону Державної прикордонної служби України, Буковинської митниці Держмитслужби, працівників ОКНП «Чернівецький обласний центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф».

Під час проведення учбово-тренувального міждисциплінарного навчання:

1) перевірити готовність до злагоджених дій у разі виникнення надзвичайної ситуації, пов'язаної із занесенням на територію Чернівецької області гострої коронавірусної інфекції COVID – 2019;

2) відпрацювати механізм прийняття рішень для ліквідації наслідків надзвичайної ситуації.

4. У ході проведення навчання перевірити організацію оповіщення, швидкість і організованість оповіщення та збору учасників тренування, правильність розрахунків і пропозицій, при цьому, особливу увагу звернути на

методи та організацію роботи органів управління, правильність та вміння з'ясувати завдання, оцінювати обстановку, приймати обґрунтовані рішення, забезпечувати підготовку відповідних документів.

5. Департаменту охорони здоров'я обласної державної адміністрації поінформувати першого заступника голови обласної державної адміністрації Богдана КОВАЛЮКА про результати проведення учбово-тренувального міждисциплінарного навчання до 28.02.2020.

**Керівник апарату обласної
державної адміністрації**



Сергій НЕЖУРБИДА